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Élettörténetünk úgy csordogál, mint a regény fejezetei. Ahogyan 
a regények, úgy az életünk fontos momentumai sem kötődnek 
a számokhoz. Furcsa is lenne, ha egy könyvet az oldalszámok 

alapján értékelnénk: A tízes oldalak sokatmondóak voltak, de a hú-
szasok egy kicsit ellaposodtak. Mégis, amikor közeledünk a születés-
napunkhoz, valami feltámad bennünk, ami megváltoztatja a visel-
kedésünket. Talán azért, mert egy évvel érettebbek lettünk? Lehet. 
Tulajdonképpen a születésnap nem csak rólunk szól. Főleg azo-
kat illeti hála és köszönet, akik azzá tettek, akikké váltunk. Akik 
nélkül az ünnepelt, nem lenne az ünnep része. Most, amikor a ti-
zenegyedik évforduló küszöbén állunk és arra gondolunk, hogy mi 
mindent adott nekünk, a hallgatóknak, a világnak a jelenlétünk, nem 
mehetünk el amellett, hogy hálát ne adjunk a Mindenható Istennek. 
Köszönjük neki, hogy megtartott, szeretett, erőt adott és felemelt, 
amikor elestünk. Sokszor estünk el, és fogunk még. Ez az élet rendje. 

A tizenegyes szám egyensúlyt jel-
képez, mely elsősorban a munka és 
szórakozás, valamint a gondolatok 
és lélek egyensúlyára utal. Igazságos-
ságot, nyugalmat, kedvességet és ta-
pintatot is jelent. Azt mondják, hogy 
a tizenegyes szám erőteljes emlékez-
tető arra, hogy nem vagyunk egyedül. 
Állítólag ennek a számnak a jelenlé-
te az isteni útmutatást is jelképezi. 
Ha mindez igaz, és nem csupán egy 
számmisztika eredménye, jól állunk 
a kolozsvári stúdió idei születésnap-
ját ünnepelve. Az bizonyos, hogy 
nem vagyunk egyedül, még akkor 
sem, amikor egyedül érezzük magun-
kat. A gondolatainkat és lelkünket is 
próbáljuk kisebb-nagyobb sikerrel 

egyensúlyba hozni, ahogy tapintatot 
és kedvességet is adni azok számára, 
akik betérnek hozzánk, akik állandó 
hallgatóink és követőink. Persze, nem 
mindig sikerül ez. Néha fent, máskor 
lent vagyunk. Egyik nap nyugalmat, 
másik nap feszültséget közvetítünk. 
Jól van ez így? Igen, jól van. Mert a 
hitelesség a valódi érzéseink kimuta-
tásával kezdődik. Nem minden nap 
ugyanolyan. Nem tud az lenni. Szom-
batonként tapasztaljuk, amikor hogy 
vagy? kérdéssel indítjuk a reggelt, 
hogy mennyire különbözik egyik hét 
a másiktól és mennyi minden befo-
lyásolja azt, ahogyan jelen vagyunk 
az éter hullámain keresztül. Derűt, 
jókedvet, örömet igyekszünk közve-
títeni és sugallni azoknak, akik hét-
ről-hétre velünk ébrednek és kezdik 
a hétvégét. Ez sem mindig sikerül, de 
törekszünk. Jó együtt nevetni, együtt 
rezdülni és együtt gondolkodni az 
életünket érintő nagy kérdésekről és 
kihívásokról. Reméljük, hitelesen és 
emberien ott tudunk lenni a kedves 
hallgatók mellett úgy örömben, mint 
fájdalomban, úgy nevetésben, mint 

sírásban. A kincses város stúdiójából 
megtapasztalásokat, gondolatokat, ér-
zéseket, álmokat, vágyakat, kéréseket 
és hálákat szeretnénk közvetíteni az 
elkövetkező évek során is. Fiatalosan, 
energikusan, a lényeget nem mellőzve 
és feledve. A születésnapunkon arra 
hívjuk hallgatóinkat, hogy nevessünk 
egy jót önmagunkon, egymáson, az 
életen, a sok-sok elhangzott aranykö-
pésen. A mi mottónk így hangzik: aki 
önmagán nevetni tud, az egy életen át 
szórakozhat. Jó szórakozást Önöknek 
és nekünk is, az éter hullámain ke-
resztül, az emberi szívekig!

Születésnapi ajándék helyett, imád-
kozzanak értünk!

Ferencz Emese

A születésnap nem csak rólunk szól ...
11 éves a kolozsvári stúdió
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A jó Istennek legyen hála, hogy immár tíz éve Sepsiszentgyörgyön is él és virágzik a Szűzanya éterben elhangzó lelkisége,  
 a világnak adott reménysége és hangja, a Mária Rádió. Isten végtelen szeretetét és irgalmát közvetíti a világnak. Mindezért  
  sokan fáradoznak, hogy megvalósuljon. Görgényi Tünde stúdióvezető, szerkesztőasszisztens kitartó, fáradhatatlan munká-

jának eredményeképpen egyre több önkéntes csatlakozott az évek folyamán, érezte szívügyének a Mária Rádiót. Így az évek folyamán 
egyre többen munkálkodnak a Szűzanya kertjében, így vagy úgy, mindenki a tehetsége és adottsága szerint. Van, aki különböző 
tematikus műsorok szerkesztésében segít, van, aki a könyvelést rendezi, más a rendre vigyáz, virágokat ültet, tagsági díjat gyűjt, újsá-
gokat juttat el a rendeltetési helyére. Megkérdeztem néhány önkéntest, hogy számára mit jelent a Mária Rádió ügyéért munkálkodni. 

Hálás vagyok a jó Istennek, hogy több 
mint 10 éve a feleségem által kezembe adott 
egy fényképezőgépet és elültette a vágyat a 
szívembe, hogy fotók és videók által meg-
mutassam a világnak Istennek végtelen sze-
retetét. Meghallgatva a Szűzanya kérését, 
hogy miután hazatérünk Medjugorjéból, 
kamatoztassuk az ott kapott gyümölcsö-
ket, zarándoktársaimmal évekkel ezelőtt 
megalakítottuk a Medjugorjei Imacsopor-
tot Sepsiszentgyörgyön. Velük együtt min-
den hónap első csütörtökén a Szent József 
templomba szervezzük az elsőcsütörtöki 
szentségimádást, ahol én foglalkozom az élő 
közvetítéssel és a fotó-videó anyagok készí-
tésével. Ha Szűzanya, akkor Mária Rádió. 
Természetesen önkéntese vagyok a Mária 
rádiónak és ezen fotó-videó anyagok elké-

szítése által próbálom segíteni a Szűzanya 
munkáját. A Szűzanya mindenkit hív, mert 
segíteni akar kinyitni sok szív bezárt ajtaját, 
hogy Szent Fia elfoglalhassa szívednek trón-
ját! Így tettem én is, meghallottam a hívást 
és egy nap felajánlottam a sepsiszentgyör-
gyi stúdiónak, ha bármiben segíthetek, csak 
szóljanak. Nem kellett sokat várni, kedves 
kolléganőm, Görgényi Tünde meghívott 
a Reggeli ébresztő műsorba. Először nem 
hittem a fülemnek, azóta már eltelt több 
mint egy év, hogy együtt szólunk a kedves 
hallgatókhoz. Nem tudok elég hálás lenni a 
jó Istennek, hogy ezen tevékenységek által 
mindig többet kapok, mint amennyit adok! 
Ezt jelenti számomra Jézus Krisztus drá-
ga gyermekének lenni! Isten áldása kísérje 
mindannyiunk életét! (Szigyártó Szabolcs)

10 év, amely alatt minden műsorunkat 
a jó Isten jelenlétében töltöttük, látha-
tatlan egyezséget kötve vele, kérés - ima 
- meghallgatás formájában. Így akarjuk 
ezt tovább is folytatni, imádkozva kedves 
hallgatóink kimondott és ki nem mondott 
szándékaiért, megköszönve Önöket, há-
lát adva Önökért, hallgatóinkért…Hiszen 
mindenki a kevésből szakít ki egy keveset, 
hogy fennmaradjon ez a rádió, amelynek a 
születésében, létezésében ott van a csoda, 
a megmagyarázhatatlan, amit a lélek ért 
és itt már nem fontos a szó. A magyarázat 
ott van azokban a tiszta tekintetekben, a 

jó szívekben, amellyel átadják adománya-
ikat, támogatásaikat, és ez életet jelent, az 
Erdélyi Mária Rádió életét. Hálából mi 
ígérjük, hogy folytatjuk munkánkat leg-
jobb tudásunk szerint. Szándékunk, hogy 
a jó Isten közelsége érezhető legyen minde-
nütt, ahol a Mária Rádiót hallgatják, lelki 
feltöltődést, lelki békét, vigaszt, kikapcso-
lódást, örömet szerezve minden kedves 
Hallgatónknak. További sok tartalmas 
évet kívánunk az Erdélyi Mária Rádió-
nak, a sepsiszentgyörgyi stúdiónak a Szűz 
Anya segítségével és a jó Isten áldásával.”  
(Igyártó Mária)

Gyermekkorom óta bennem él az Isten és 
a Szűzanya iránti tisztelet. Az Élet a Lélekben 
imaközösségben hallottam, hogy a Mária Rá-
diónak Sepsiszentgyörgyön is lesz stúdiója. 
Én már akkor jelentkeztem, de csak 2016-ban 
lettem hivatalos önkéntese. A könyvelésben 
segítek, valamint az újságokat eljuttatom Bo-
dokra és az adományokat elhozom. Minden 
nap hálát adok az Istennek és a Szűzanyának, 
hogy ennek a nagy családnak a munkatársa 
lehetek. Mindenkinek ajánlom a Mária Rádi-
ót, mert aki beteg és magányosan él, igazi tár-
sa és vigasztalója lehet. A Szűzanya oltalma 
kísérje a Mária Rádió tevékenységét, hogy so-
káig maradhasson egy fénysugár a lelkünk-
nek.” (Bartók Ilona)

Isten éltesse sokáig a sepsiszentgyörgyi 
stúdiót, a benne dolgozókat, hogy a Szűzanya 
üzenete minél több helyre eljuthasson és a 
hit, remény és szeretet magvai szép virágként 
illatozzanak a Szűzanya kertjében és az em-
beri lelkekben! (Józsa Zsuzsanna)

10 éves a sepsiszentgyörgyi stúdió

Amikor felkérést kaptam, hogy hétfőnként 
a zenés köszöntőben segítsek, örömmel vál-
laltam. Kíváncsian mentem az első alkalom-
ra, gondolván, mit is tudnék én hozzátenni 
a műsorhoz, miért van rám szükség, hiszen 
nem értek ehhez. Aztán apránként megér-
tettem, ahogy Teréz anya is mondta „Úgy 
érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp 
a tengerben. Anélkül a csepp nélkül azon-
ban sekélyebb volna a tenger.” Megláttam, 
hogy milyen sokan táplálkoznak lelkileg a 
Mária Rádióból, akik elszigetelten, betegen, 
magányosan élnek. Egy nagy családként 
működünk, ahol összetartozunk hitben és 
szeretetben, ami megtartó erő a megpróbál-
tatásokban. Hiszem, hogy ezért kellett létre-
jönnie ennek a rádiónak, Isten kegyelméből 
és a Szűzanya pártfogásából. Mindaddig, 
amíg ezt képviseljük, ebben kitartunk, Isten-
nek gondja lesz rá, hogy fennmaradjon. Ve-
zéreljen minket az Úr Lelke.” (Kovács Emese)
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Mivel idén március 25-ke nagy-
hétfőre esett, ezért Gyümölcsoltó 
Boldogasszony ünnepét áttették 
április 8-ra. 17 órától arra hívjuk 
Önöket, kapcsolódjanak rádiónk 
hullámhosszaira és együtt adjunk 
hálát egyrészt Szűzanyánk elköte-
leződéséért, másrészt pedig saját 
Mária Rádiónkért, hiszen aznap 
ünnepeljük fennállásának 18-ik év-
fordulóját.

Elérkezünk az év legszebb hó-
napjához, májushoz, melyet egyhá-
zunk Égi Édesanyánknak szentel. 
Ez a hónap különleges jelentőséggel 

bír a Mária Rádiók életében is, mert 
ilyenkor zajlik világszerte a Mari-
athon a Világcsalád szándékaira. 
Talán ennek apropóján hozták meg 
a döntést, hogy többször imádkoz-
zunk együtt ebben az időszakban.

Elsőként a már jól ismert kegy-
helyre, a portugáliai Fatimába 
zarándokolunk, ahonnan május 
13-án, 17 órától közvetítjük a ró-
zsafüzér imádságát. Alig néhány 
nap múlva máris új helyszínről je-
lentkezünk, Spanyolországból, a 
zaragozai Oszlopos Szűzanya bazi-
likából. 

Rövid pihenő után ismét útra kelünk, zarándokolunk. Olaszország-
ból a közel keletre, pontosabban a Szentföldre indulunk, Názáretbe. 
A Világcsalád munkatársai nagy örömmel közölték velünk, hogy 
néhány év próbálkozás után, idén először kaptak engedélyt arra, 
hogy Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén az Angyali Üdvözlet 
bazilikából közvetítsék a rózsafüzér imádságát. Ez egy hatalmas 
ajándék, hogy azon az napon, amikor azt ünnepeljük, hogy Szűz 
Mária kimondta az „Igen”-t Isten tervére, lélekben azon a helyen le-
hetünk, ahol mindez megtörtént. Bízunk benne, hogy az országban 
dúló konfliktusok nem fogják ezt megakadályozni. 

A te néped utat tör...
folytatódik a lelki zarándoklat 

a Mária Rádió Világcsaládjával

A názárethi Angyali Üdvözlet bazilika

A zaragozai  

Oszlopos Szűzanya bazilika

A fatimai bazilika

Hétköznapjaink
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Úgy tartják ez az első templom, amit 
Szűz Mária tiszteletére építettek, annak 
emlékére, hogy Mária megjelent Szent 
Jakab apostolnak Kr. u. 40-ben. Ez az 
imaalkalom lesz a Mariathon fő esemé-
nye május 18-án. 

Mivel mi itt Erdélyben aznap a Csík-
somlyói pünkösdi búcsút ünnepeljük 
és közvetítjük, valamint az ehhez „hoz-
zátartozó” délutáni csángó szentmisét, 
csak később, egy két óra tolódással, fel-
vételről fogjuk tudni sugározni a közös 
imádságot.

A hónap utolsó napján, május 31-én 
Belgiumba zarándokolunk, ahol ismét 
egy új kegyhelyet látogatunk meg. Ban-
neux egy kis falu az ország keleti részén, 
ahol 1933-ban jelent meg Szűz Mária egy 
tizenegy éves kislánynak és a „Szegények 
Szűzanyja” -ként mutatkozott be. Nyolc 
alkalommal volt jelenés, illetve egy for-
rást is mutatott a Szent Szűz, azért, hogy 
enyhítse a szenvedést. A kegyhelyen so-
kan meggyógyultak. Egy kórház is épült 
ott. Az odaérkezőket egy emlékkönyv fo-
gadja, amiben megtalálható Mindszenty 
József bíboros neve, valamint Szent II. 
János Pál pápa aláírása is. A közös ima 
itt is 17 órától kezdődik.

Talán az egyik legértékesebb kincsünk 
az időnk. Használjuk jól fel és örömmel 
ajándékozzunk belőle drága Szűza-
nyánknak, s megtapasztalhatjuk ezen 
rózsafüzér imádságok által, hogy igazán 
mi leszünk a megajándékozottak.

Vidican-Lokodi Tünde

Belgium, Banneux

Február 29-én, Útkeresés címen rajtolt Darvas Piroska segítőnővér mű-
sora Kolozsvárról, mely elsősorban útjukat kereső fiatalokat szólít meg. 

Az útkeresés a 4D alapgondola-
tára épül, vagyis: életünk dinamiká-
ját Istennel és emberrel dialógusba 
nézve és értelmezve engedjük meg-
érlelődni kisebb-nagyobb döntése-
inket. A fókuszban négy kulcsszó 

áll: dinamika, dialógus, döntés, is-
teni dimenzióban. Szeretettel hívja 
és várja a kedves hallgatókat kéthe-
tente, csütörtökönként, délután 14 
órától, Darvas Piroska segítőnővér 
a kolozsvári 4D-ből. Tartsanak vele!

Az élet egy utazás, zarándoklat. A kifejezés latinul így hangzik: peregri-
nare, ami szó szerint idegen földön való áthaladást jelent.

 Úgy tűnik, a zarándoklás szin-
te ösztönös gyakorlat az emberiség 
számára, hiszen az évszázadok so-
rán mindenféle hitű és hagyományú 
ember elindult szent utazásokra és 
küldetésekre. Hogyan alakult ki a 
hitgyakorlás e módszere, és miért jó 
ma is zarándoklaton részt venni? Mi 
a zarándoklás teológiai háttere? Mi-
lyen zarándokhelyeket ismerünk? 

Március 23-tól, a hónap negyedik 
szombatján este 21.25-től hallható és 
induló Zarándokszem című műso-
runk, melyet Koncz Attila teológus-
sal szerkesztünk, ezekre és sok más 
egyéb izgalmas kérdésekre keresi a 
választ, illetve kalauzol el egyik-má-
sik ismerős és sokak által ismeretlen 
zarándokhelyekre. Hívjuk és várjuk 
Önöket, tartsanak velünk! 

„Akármilyen furcsa, a felekezeti hitélet jobb megélésében az ökumenikus 
nyitottság, az egymás hitéből, tapasztalatából való merítés sokat segíthet, 
és áldást hordozhat” – fogalmaz Szemerei János evangélikus püspök. 

Április 12-én kezdődik, a VAN 
EGY HÁZ címet viselő ökumenikus 
műsorunk Kolozsvárról, mely a fen-
ti gondolat mentén haladva, közös 
párbeszédet és nyitottságot hordoz 
magában. A meghívott református, 
unitárius, evangélikus és katolikus 

lelkészekkel a mindennapi életün-
ket érintő kérdéseket, kihívásokat, 
örömöket és áldásokat vesszük gór-
cső alá a minden hónap második 
péntekén (21.25-től) hallható mű-
sorban. Tartsanak velünk! 

összeállította: Ferencz Emese

 Mária Út zarándoklat

VAN EGY HÁZ

Zarándokszem 

Útkeresés 

Hétköznapjaink Bepillantás a mUsorok mögé

5

Gabika
Highlight
20:00-tól

Gabika
Highlight
tartják, ez

Gabika
Highlight
mi, itt

Gabika
Highlight
kétórás

Gabika
Highlight
eltolódással

Gabika
Highlight
kislánynak, és

Gabika
Highlight
fel, és

Gabika
Highlight
az

Gabika
Highlight
amelyet

Gabika
Highlight
aki ezekre

Gabika
Highlight
kérdésre



MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!8

Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás köszönet 
a plébános atyáknak és  

egyházközségeiknek!

Titulus: Isteni Irgalmasság és  
Pietrelcinai Szent Pio 

Plébános: Csiszér Imre

Titulus: Szent Kereszt megtalálása
Plébános: Göthér Gergely

Titulus: Nepomuki Szent János

Plébános: Szűcs Attila

» ERZSÉBETBÁNYA » ZETELAKA» SZILÁGYCSEH

Titulus: Úrnapja

Plébános: Salamon József

Titulus: -

Plébános: Szilvágyi Zsolt

Titulus: Szent László

Plébános: Tatár Zoltán

Titulus: Szent József

Plébános: Bărbuț Péter

» GYIMESBÜKK » TEMESVÁR» KRASZNABÉLTEK » NAGYVÁRAD

Titulus: Kis Szent Teréz

Plébános: Mihály Balázs

Titulus: Szent Péter és Pál

Plébános: Bartos Károly

» TÓTI » CSOMAFALVA

Titulus: Szent István király

Plébános: Boldizsár Ferenc

» MIKÓÚJFALU

Titulus: Urunk menybemenetele

Plébános: Köllő Gábor

» NYÁRÁDREMETE

fotó:  wikipedia.org

Titulus: Szentháromság és  
Nagyboldogasszony

Plébános: Sárközi Sándor

» KOLOZSVÁR

fotó: Ferencz Emese

fotó: Pinti Attila-szekelyhon.ro

Titulus: Szent László  
Teológiai Líceum

Plébános: Oros Roland

Titulus: Urunk mennybemenetele

Plébános: Seffer Dániel

» NAGYVÁRAD » SZATMÁRNÉMETI

fotó: -Kovács Katalin

fotó: Fülöp Lóránd

fotó: Szilágyi László

fotó:  wikipedia.com

fotó:  Szűcs Tímea

fotó: facebook

fotó: Xantus János

fotó: Fülöp Lóránd

fotó: Szilágyi László fotó: Fülöp Lóránd fotó: Ambrus Anikó
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Itt jártunk

Január 21-én, vasárnap Kö-
röstarjánba mentem lesze-
relni, ezt kötöttem egybe a 
promócióval. A helyi ön-
kéntes sokat segített.

Január 28-án, vasárnap 
Újszentesen jártam szerelni 
és promózni. A hallgatók 
– és nem csak ők – nagyon 
kedvesek voltak. Köszönöm 
Szebeni Lajos önkéntesünk 
közreműködését.

Január 29. és február 3. 
között zajlottak az önkén-
tes-találkozók Nagyvára-
don, Kolozsváron, Nagy- 
károlyban, Szatmárnémeti- 
ben, Érmihályfalván, Ara-
don és Temesváron. Febru-
ár 4-én, vasárnap az újszen- 
tesi leszerelést összekötöt-
tem egy promócióval annak 
egyik filiájában, Felsőben-
cseken. Hazafelé jövet részt 

vettem a szentmisén az Arad 
megyei Simándon, ahol 
szintén beszéltem a Má-
ria Rádióról. Ez a hét igen 
sűrű volt, de nagyon nagy 
örömmel voltam jelen min-
denütt.

Február 18-án, vasárnap 
Szilágycsehiben jártam fel-
szerelni a mobil-stúdiót, és 
találkozni a jelenlegi, illetve 
a jövendő hallgatókkal. Egy 
kis lélekszámú, de nagyon 
jó közösség ez, sok kedves 
emberrel. Valaki vállalta az 
önkéntességet is. Szebeni 
Lajos önkéntesünk ezút-
tal is velem volt, és segített. 
Köszönöm a plébános atyá-
nak a vendéglátást. És azt is, 
hogy elvállalta a közvetítést 
a szórványközösségekre jel-
lemző nehézségek ellenére 
is.

Az Erdélyi Mária Rádió önkéntes 
találkozója két havonta megrendezett 
esemény, amelynek célja a rádiós ön-
kéntesség közösségének összehozá-
sa, tapasztalatcserék, lehetőségének 
biztosítása és az új irányok, trendek 
megvitatása a rádiós média terüle-
tén. Az esemény a délelőtti órákban 
kezdődött és a délután folyamán zaj-
lott különböző városokban: Kolozs-
vár, Marosvásárhely, Székelyudvar-
hely, Szentegyháza, Kézdivásárhely, 

Sepsiszentgyörgy, Csíksomlyó. Meg-
lepetésként érkeztem mindenhová. 
Imádsággal kezdtük a találkozót, 
majd ezt egy rövid üdvözlőbeszéd 
követte, melyben a rádió céljait és 
napirendjét ismertettem. Lehető-
ség volt tapasztalatokat megosztani, 
problémákat megbeszélni és közös 
megoldásokat találni. Az esemény 
fontos részét képezte a résztvevők 
közötti kapcsolatok erősítése, új ba-
ráti kapcsolatok kialakítása. Az idei 

önkéntes találkozó kiemelt témái kö-
zött szerepelt a kedvenc és nem ked-
venc műsorok megnevezése. A talál-
kozó sikeresen zajlott le, a résztvevők 
aktívan vettek részt a programok-
ban, és értékes tapasztalatokkal gaz-
dagodtak. Az esemény hozzájárult a 
kapcsolatok erősítéséhez. Köszönöm 
mindazoknak, akik részt vettek a ta-
lálkozón, valamint az előadóknak és 
szervezőknek, akik hozzájárultak az 
esemény sikeréhez.               Tibor atya

Arad

Nagyvárad

Kolozsvár

Szilágycseh

Kőröstarján

Temesvár

Kőröstarján

Promóció január-februárban

Szilágyi László

Gabika
Highlight
vasárnap, az

Gabika
Highlight
promócióval, annak



MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!10

GYEREKSAROK

Kedves Gyerekek!

Jézus feltámadása után megjelent az apostoloknak:

Míg ezekről beszélgettek, egyszer csak megjelent köztük és köszöntötte őket: „Békesség nektek!” Ijedtükben és félelmükben azt vél-
ték, hogy szellemet látnak. De ő így szólt hozzájuk: „Miért ijedtetek meg, s miért támad kétely szívetekben? Nézzétek meg a kezem 
és a lábam! Én vagyok. Tapogassatok meg és lássatok! A szellemnek nincs húsa és csontja, de mint látjátok, nekem van.” Ezután 
megmutatta nekik kezét és lábát. De örömükben még mindig nem mertek hinni és csodálkoztak. Ezért így szólt hozzájuk: „Van itt 
valami ennivalótok?”Adtak neki egy darab sült halat. Fogta és a szemük láttára evett belőle. (Mk 1, 12 – 13)

Miklós Erzsébet va-
gyok, 73 éves leszek 

ebben az évben. 
Tíz évvel ezelőtt 
hallottam először 
a Mária Rádióról és 

kezdtem el hallgatni 
vezetékes telefonon, de 

az nem volt az igazi. Három évvel ez-
előtt vettek nekem egy okos telefont, és 
azóta hallgatom rendszeresen. A férjem 
halálát a rádióval éltem túl könnyebben, 
ez volt a vigaszom. Erdélyben születtem 
a Hargita megyei Atyhában. Családos-
tól jöttünk Temesvárra 1972-ben, majd 

egy év múlva költöztünk Újszentesre. 
Kerestük a katolikus templomot, de 
csak egy imaház volt akkoriban, ahol 
tartották a szentmisét. Később épült fel 
a mostani templom, mely a Rózsafüzér 
királynője tiszteletére lett szentelve. Je-
lenleg is van 3 rózsafüzér társulatunk: 
kettő magyar, egy pedig román nyelven. 
Két fiam van, két unokám és egy dédu-
nokám. Mind templomba járók, ami-
nek nagyon örülök. Szeretek énekelni, 
verseket szavalni és olvasni. Hét évvel 
ezelőtt vállaltam el a sekrestyés állást 
a templomban. Negyedik éve vagyok a 
Mária Rádió önkéntese. Hazaviszem az 

újságokat az időseknek, akik nem tud-
nak templomba jönni, és biztatok min-
den ismerőst, hogy hallgassák a rádiót. 
Néhányat már sikerült is meggyőzni! 
Nincs sok hallgató Újszentesen, mert 
ott nincs lefedettség, ám sokaknak más 
kábel TV szolgáltatója van, amelyikben 
nincs benne a Mária Rádió. Úgy gondo-
lom, hogy kb. 30-an hallgatják a Mária 
Rádiót. Adományokat is gyűjtök a rádió 
számára. Járok önkéntes-találkozókra 
is, amit nagyon szeretek. Mindenkit 
arra buzdítok, hogy hallgassa a Mária 
Rádiót, mert ez valóban fénysugár a lel-
keknek!

Önkénteseink

Összeállította: Farkas Szilvia, forrás: http://biblikusrejtvenyek.hupont.hu

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!
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